

## Talált dolgokkal kapcsolatos eljárás

### **Ügyleírás:**

Az elhagyott dolgot találó személy köteles a talált dolgot a találástól számított nyolc napon belül a dolog elvesztőjének, tulajdonosának, a dolog átvételre jogosult más személynek vagy a találás helye szerint illetékes jegyzőnek átadni.

A találónak nyilatkoznia kell arról, hogy a talált dolog tulajdonjogára igény tart-e. A találó igénybejelentéséről a jegyző igazolást ad.

Ha a talált dolog átvételére jogosult személye megállapítható, a jegyző átadja neki a talált dolgot, s erről a találót is értesíti.

Amennyiben az átvételre jogosult nem állapítható meg, úgy a talált dolgot az átadástól számított három hónapig őrizni kell.

Ha az átvételre jogosult ez idő alatt sem jelentkezik és a találó a nyilatkozata alapján igényt tart a dologra, úgy neki kell kiadni.

A találó a kiadott dolgot állagának sérelme nélkül használhatja, azonban nem idegenítheti el, nem terhelheti meg és használatát másnak nem engedheti át a megtalálástól számított egy éven belül!

Amennyiben a jogosult a találástól számított egy éven belül (élő állat esetén 3 hónapon belül) nem jelentkezik, a találó a neki kiadott dolog tulajdonjogát megszerzi.

Abban az esetben, ha az átadást követő három hónapon belül az átvételre jogosult nem jelentkezik a talált dologért, s a találó sem tart rá igényt, a talált dolgot értékesíteni kell. Amennyiben a talált dolog - akár romlandósága, akár egyéb okból - nem tartható, vagy őrizhető meg, úgy azt haladéktalanul értékesíteni kell.

Amennyiben a jogosult értékesítés előtt jelentkezik, a dolgot részére ki kell adni, értékesítés után történő jelentkezés esetén pedig a befolyt összeget kell kifizetni számára. Amennyiben a beszolgáltatást követő egy év elteltével jelentkezik a jogosult, úgy elveszti jogosultságát a dolog tulajdonjogára, illetve az értékesítés során befolyt összegre.

Ha a talált dolog tulajdonosa, elvesztője vagy az átvételre jogosult más személy az egyéves, élő állat esetén három hónapos határidőn belül nem jelentkezik, és a dologon a találó sem szerez tulajdonjogot, a tulajdonjog vagy a dolog értékesítéséből befolyt vételár az államot illeti.

Valamely dolog elvesztésének tényét személyesen lehet bejelenteni.

### **Az eljárás megindítására jogosult:**

Bárki

### **Hatáskörrel rendelkező szerv megnevezése:**

A talált dolog helye szerinti település jegyzője, azaz Herend Város jegyzője

### **Ténylegesen eljáró szerv megnevezése:**

Herendi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Lakosságszolgálati Iroda

**Illetékességi területe:**

Herend Város közigazgatási területe

**Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok megnevezése:**

**Ügyintézés határideje:** Azonnal

**Elérhetősége:** 88/513-700 telefonszámon és 88/513-705 faxszámon  
info@herend.hu elektronikus levelezési címen

**Ügyfélfogadás ideje:** Hétfő: 8-15 óráig, Szerda: 8-15 óráig, Péntek: 8-12 óráig

**Ügyfélfogadás rendje:**

Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik.

Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.

**Eljárási illeték, vagy igazgatási szolgáltatási díj megnevezése:****Alkalmazott jogszabályok:**

- A Polgári Törvénykönyvről szóló **2013. évi V. törvény**